

MZS.ZP.3411/13-3/10

Wyjaśnienia nr 1 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu przetargowym w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę inkubatora transportowego i respiratora dla potrzeb SP ZOZ Miejskiego Szpitala Zespołonego z siedzibą w Częstochowie przy ul. Mirowskiej 15.

W związku z otrzymanymi zapytaniami od Wykonawców, działając na podstawie art. 38 ust. 1,2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U z 2007 r. nr 223 poz. 1655 z późn. zmianami) przekazujemy wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w w/w postępowaniu.

Pytanie 1- Inkubator transportowy. Punkt 32.

Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie polegające na zastosowaniu dwóch wózków – jeden do transportu wewnątrzszpitalnego spełniający wymagania SIWZ, natomiast drugi kompatybilny z ambulansem „N” Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego w Częstochowie o wymiarach podanych w SIWZ ?. Wózek transportowy do ambulansu z naszej wiedzy nie będzie miał zastosowania w transporcie wewnątrzszpitalnym, dlatego proponujemy powyższe rozwiązanie.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Wymagamy jednego wózka dostosowanego do transportu wewnątrzszpitalnego o podanych wymiarach maksymalnych, a także kompatybilnego z ambulansem „N” o podanych parametrach.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści załączenie referencji na kompleksowe dostawy sprzętu podtrzymującego funkcje życiowe pacjentów i na wyposażenie sal OIOM oraz Bloku Operacyjnego?.

Odpowiedź: Tak

**Podpisał:
Z-ca Dyrektora
ds. Eksploatacyjno – Technicznych
inż. Piotr Kaczmarczyk**